
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμoί από : 

 τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κύριο Χρήστο Σπίρτζη. 

 τον Αντιπρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας, π. Υπουργό, Βουλευτή κύριο Κωστή 

Χατζηδάκη.  

 τον Εκπρόσωπο της Δημοκρατικής Συμπαράταξης. 

Ομιλίες από: 

 τον Αναπληρωτή Πρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Ναπολέοντα Μαραβέγια  

 με τίτλο: «Η Ευρωπαϊκή Ένωση στην προοπτική της μεταρρύθμισης».  

 τον Λέκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών, Δημήτριο Κατσίκα με τίτλο: 

«Οικονομική Διακυβέρνηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Μελλοντικές 

Προκλήσεις». 

 τον Επίκουρο καθηγητή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

Γεώργιο Ανδρέου με τίτλο: «To προτεινόμενο Πολυετές Δημοσιονομικό 

Πλαίσιο (ΠΔΠ) 2021-2027». 

 τον Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεώργιο Οικονόμου με τίτλο: 

«Συγκριτική ανάλυση των ΠΔΠ». 

Διάλειμμα 

 τον Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών, Μαρτίνο Λύκο με τίτλο:  

«Η Νέα Πολιτική Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης». 

 \τον Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών, Ιωάννη Δούκα με τίτλο:  

«Η νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική υπό την πίεση του νέου ΠΔΠ». 

 τον Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών Χαράλαμπο Χρυσομαλλίδη και τον 

υποψήφιο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών Ηλία Νάτσιο με τίτλο:  

«Η νέα πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Έρευνα και για την 

Ψηφιακή Οικονομία». 

19.45-20.15 Συζήτηση. 

 

 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

και το Ερευνητικό Κέντρο Οικονομικής Πολιτικής, 

Διακυβέρνησης και Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ο.Π.Δ.Α.) 

του Τομέα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 

του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης 

του Πανεπιστημίου Αθηνών 

οργανώνουν επιστημονική εκδήλωση με τίτλο: 

«Ευρωπαϊκή Ένωση μετά το 2020: 

Διακυβέρνηση και προτεραιότητες πολιτικής» 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη, 6 Ιουνίου 2018 και ώρα 17.00 

στο Αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης» του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

Ο Πρύτανης 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  


